钻打瓦斯抽放孔的手枪式收水器

技术领域

    本实用新型涉及煤矿井下钻打瓦斯抽放领域，具体是一种钻打瓦斯抽放孔的手枪式收水器。
背景技术

煤矿的五大灾害：水、火、瓦斯、顶板、煤尘，其中瓦斯事故是最常见，也是最难防的，为了从根本上预防瓦斯事故，《煤矿安全规程》中要求，高瓦斯矿井必须进行提前预抽，确保开采安全。瓦斯抽放孔的钻打是保证瓦斯抽采的基础。在现实工作中，为了保证开采工作面的顺利接替，瓦斯抽放孔的钻打基本就是滞后顺槽掘进百米左右的地方，而要保证钻孔时排水与皮带的正常运行，必须要增设一个收水器来确保皮带和人员的安全。
发明内容

本实用新型为了确保皮带和人员的安全，提供了一种钻打瓦斯抽放孔的手枪式收水器。
本实用新型是通过以下技术方案实现：一种钻打瓦斯抽放孔的手枪式收水器，包括管状体、连接于管状体下方的呈中空状的手柄，所述管状体内径大于钻杆直径，管状体内腔与手柄内腔之间为连通结构，手柄下端为开口结构，该开口结构上连接有用于导流的软胶管。

本实用新型所述钻打瓦斯抽放孔的手枪式收水器，与现有技术相比，具有以下技术特点和有益效果：

1）杜绝了流水在皮带上，导致皮带跑偏出现皮带撕裂甚至造成人员被挂的事故；

2）及时回收了以往流排出的煤粒，增加了一定量的煤炭产量；

3）保持了钻机司机衣服的干燥性，净化了人员的工作环境。
附图说明

    图1为本实用新型所述钻打瓦斯抽放孔的手枪式收水器的安装示意图。

    图中：1-管状体，2-手柄，3-软胶管，4-钻杆，5-容器，6-插板，7-皮带机。

具体实施方式

一种钻打瓦斯抽放孔的手枪式收水器，包括管状体1、连接于管状体1下方的呈中空状的手柄2，所述管状体1内径大于钻杆4直径，管状体1内腔与手柄2内腔之间为连通结构，手柄2下端为开口结构，该开口结构上连接有用于导流的软胶管3。

具体实施时，所述的手枪式收水器还包括煤水分离容器，该煤水分离容器是由容器5以及竖直安装于容器5中部的插板6构成的，该插板6的高度低于容器5壁的高度，且该插板6将容器5分隔成两个独立的腔体；软胶管3的末端插置于其中一腔体内。

具体使用时，参见图1，管状体1穿置固定于风动液压钻孔机的钻杆4和煤壁开口孔之间的空隙，这样在钻打瓦斯抽放孔注入的水就顺着孔壁，集聚于手柄2内腔中，顺着软胶管3流入煤水分离容器中，排水中的煤粒沉淀至与软胶管3的末端相连的腔体内，该腔体内上层的清水从插板6上溢出，流入另外一腔体内，最后由人工进行煤粒的回收。
上述设置能够保证钻头冷却和抑制煤尘飞扬的注水收集，这样的作业能够防止钻机与皮带机7交叉运行时，排水流在皮带上造成跑偏，甚至出现设备损坏或人员伤亡事故，同时还能将排水中顺带的煤粒全部回收。
权利要求书

1.一种钻打瓦斯抽放孔的手枪式收水器，其特征在于，包括管状体（1）、连接于管状体（1）下方的呈中空状的手柄（2），所述管状体（1）内径大于钻杆（4）直径，管状体（1）内腔与手柄（2）内腔之间为连通结构，手柄（2）下端为开口结构，该开口结构上连接有用于导流的软胶管（3）。

2.根据权利要求1所述的一种钻打瓦斯抽放孔的手枪式收水器，其特征在于，所述的手枪式收水器还包括煤水分离容器，该煤水分离容器是由容器（5）以及竖直安装于容器（5）中部的插板（6）构成的，该插板（6）的高度低于容器（5）壁的高度，且该插板（6）将容器（5）分隔成两个独立的腔体；软胶管（3）的末端插置于其中一腔体内。

说明书摘要

本实用新型涉及煤矿井下钻打瓦斯抽放领域，具体是一种钻打瓦斯抽放孔的手枪式收水器，其包括管状体、连接于管状体下方的呈中空状的手柄，所述管状体内径大于钻杆直径，管状体内腔与手柄内腔之间为连通结构，手柄下端为开口结构，该开口结构上连接有用于导流的软胶管。本实用新型所述钻打瓦斯抽放孔的手枪式收水器，与现有技术相比，具有以下技术特点和有益效果：1）杜绝了流水在皮带上，导致皮带跑偏出现皮带撕裂甚至造成人员被挂的事故；2）及时回收了以往流排出的煤粒，增加了一定量的煤炭产量；3）保持了钻机司机衣服的干燥性，净化了人员的工作环境。
说明书附图
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                                 图1
